ONEHHE  BLHTERHE OLAONDeH



[IpoBepbL cebs

1. Cpeawn paHHbIX 0OaHO4YNEHOB Bbibepute noaobHbie: 5a%b; —3ab?;
—8a?%b; 12a%b; 5a?b?. 3anuwmTe mux.

Sa’b, —8a’h, 12a°b

OrBer:




[TpoBepb cebs

2. [pepncrasbre ogHO4YNEeH 12x°y? B BUAE CYyMMbl OOQHOYAEHOB.

6x°y +6x7 =12x"y°

Orser:




[TpoBepb cebs

2. [pepncrasbre ogHO4YNEeH 12x°y? B BUAE CYyMMbl OOQHOYAEHOB.

6xy-2x° 2%y

Orser:




[TpoBepb cebs

2. lMpepnctasbre ogHo4YNeH 12x%y° B BUAE CyMMbl OQHO4EHOB.

Orser:

lx3y2 _I_Ix3y2 _ 12x3yé




[TpoBepb cebs

3. Ynpoctute BblpaxeHue 4x2- 3y + 7x?- 9y — 2x? - 2y.

PeweHne:

12x°y+63x"y—4x’y =

OrBer:




[TpoBepb cebs

4. BmecCcTO 3Haka * nocraBbTe TaKoW OAQHOYNEH, 4TOOb! NOAYYNNOCH
BepHoe paBeHCTBO: 3a3b® + * = 16a%b°.

3a’h’ =16a’b’

OrBer:

30°b +136*=16a°b°
3a’b’ +13a’h’ =16a’h’



BbinonHnTe 3agaHus

1. Cpeau JaHHBIX OAHOUYJIEHOB HaMAKTE NOAOOHbIE:

a) x; 205 X% —=xy
3
6) x*y’; —=xy%; 4x%*; —0,75x%°.
2. BoinoaHurte AeHCTBUA:
a) 2,1x*-1,5x"

6) Eab3 +—2-ab3.
5 3

3. YnpocTure Bupa)xeuue:
2.5x°yx’y’ — 1,5x°y* — x*y’ + 2x4y5 + 4x°y*



[TpoBepb cebs

1. Cpeau JaHHBIX OAHOUYJIEHOB HaMAKTE NOAOOHbIE:

]
a) xy; 2xy; X%, —=xy ;
oA S S 3
0) _ﬁ% -—)c3y2 : 4xzy3; —0,75x2x3.
2. Beinonuurte aeicTBuUA:
a) 2,1x*-1,5x* = 0,6x*

3 3 2 ,5_9 5 10 4 19

— — =—ab’+—ab’ =

0) 5ab +3ab. v > 135
3. YnpocTure Bupameﬂue:

2,5x°yx’y’ — 1,5x°y - x*y’ + 2x4y5 + 4x°y"

b3



[TpoBepb cebs

3. YpocTHUTE BhIpAXEHHE:
4

2: 3 3 5.4 5 4 5 5.4
2,5x5X4 — ,stf —x*y + 2x4y5 + 4x524

5x5y4 + x4y5



